

Z Á P I S

**z jednání výkonného výboru Vodohospodářského sdružení Rokycanska,
konaného dne 20. 07. 2017 v zasedací místnosti na Městském úřadu Rokycany**

Zahájení: 10.00 hodin

Přítomni: Václav Kočí, Jaroslav Perlík, Vlastimil Sýkora, Jiří Hahner, Jiří Ondřejíček, Jarmila Vaňourková, Ing. Petr Pösinger, Ing. Karel Vošta, Ing. Jan Novák, Ing. Jiří Braun

Omluveni: Petr Mudra, Ing. Milan Preťo

Program

1. Zahájení
2. Žádost o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně při čerpání dotace z Mze na ÚV Strašice
3. Odkup pozemku
4. Vypořádání dluhu Voss,s.r.o. vůči Povodí Vltavy s.p. za odběr povrchové vody z Třítrubeckého potoka
5. Investice
6. Dohody o rozdělení vloženého kapitálu mezi vlastníkem a provozovatelem pro výpočet přiměřeného zisku

ad 1) Program

Jednání výkonného výboru VSR zahájil předseda VSR pan Václav Kočí a seznámil přítomné s navrženým programem.

Hlasování VV VSR 6-0-0.

ad 2) Žádost o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně při čerpání dotace z Mze na ÚV Strašice

Předseda VSR pan Václav Kočí sdělil průběh jednání s FÚ Plzeň ohledně vystaveného platebního výměru za porušení rozpočtové kázně při čerpání dotace na ÚV Strašice. Pan Kočí a pan Ing. Pösinger jednali osobně na FÚ Plzeň s tím, že byla vypracována žádost o prominutí odvodu, která byla zaslána prostřednictvím datové schránky 18.7.2017. Zároveň byla provedena úhrada vyčísleného odvodu ve výši 461 tis. Kč vč. kolku v hodnotě 1.000,- Kč..

VV VSR schválil úhradu 6-0-0

ad 3) Odkup pozemku

Předseda VSR pan Václav Kočí seznámil přítomné s návrhem smlouvy na odkup pozemku pro obchvat Rokycan, který je ve vlastnictví VSR. Jedná se o 841 m² a navržená cena je ve výši 260,- Kč/m². Navržená cena byla VV VSR schválena s tím, že bude doplněna žádost o zřízení věcného břemene vodovodu a následné možnosti zřízení kanalizace v roce 2019.

VV VSR schválil prodej za výše uvedených podmínek 6-0-0

ad 4) Vypořádání dluhu Voss,s.r.o. vůči Povodí Vltavy s.p. za odběr povrchové vody z Třítrubeckého potoka

Pan Ing. Petr Pösinger :

Dnem 1.1. 2016 se stal správcem drobného vodního toku – Třítrubeckého potoka Povodí Vltavy S.p. na místo dosavadního správce VLS S.p.. O této změně nebyla informována ani jedna ze stran Voss, s.r.o., VSR) a nemohlo dojít k zohlednění tohoto oprávněného nákladu do ceny vodného v roce 2016 následně 2017. Na základě této skutečnosti vzniknul dluh vůči Voss, s.r.o. ve výši 2 285 740,98 + 342 861 Kč DPH tj. 2 628 602 Kč.

Výkonný výbor se usnesl:

- I. Výkonný výbor VSR souhlasí s uznáním dluhu a jeho převzetím na základě smlouvy o převzetí dluhu mezi Voss,s.r.o. a VSR za podmínky písemného souhlasu Povodí Vltavy s.p.. Dluh bude pokryt finančními prostředky nájemného VSR v roce 2017
- II. Náklady spojené s odběrem povrchové vody za rok 2017 budou započteny proti sníženému nájemnému v roce 2017, tak aby nedošlo k navýšení stávajících cen vodného. V návaznosti na tento krok dojde ke změně jednotlivých položek kalkulace ceny vodného (nájemné) a je nutné následně schválit její rekalkulaci.

VV VSR schválil bod č.4 dle usnesení článku I a II 6-0-0

ada5) Investice

Pan Ing. Jan Novák seznámil přítomné s úpravou plánu investic, ke kterému došlo z důvodu snížení volných finančních prostředků (viz bod 2 a 4).

VV VSR bere na vědomí 6-0-0

ad 6) Dohody o rozdělení vloženého kapitálu mezi vlastníkem a provozovatelem pro výpočet přiměřeného zisku


Pan Ing. Karel Vošta přednesl rekapitulaci pravidel tvorby přiměřeného zisku v ceně VS s tím, že těmito pravidly se cenotvorba řídila již v předchozích letech. Výše přiměřeného zisku je maximálně 7% z celkového použitého kapitálu, který může zahrnovat jak majetek provozovatele, tak vlastníka infrastrukturního majetku. Dosud pro tento výpočet (při zahrnutí infrastrukturního majetku vlastníka) nebyl potřebný písemný souhlas VSR a jednotlivých obcí.

Předložil tedy návrh Dohody o rozdělení vloženého kapitálu mezi vlastníkem a provozovatelem pro výpočet přiměřeného zisku z použitého kapitálu podle položky č. 2 části II. výměru MF ČR (příloha č.3), který aktualizuje známé vstupní údaje a respektuje zisk nastavený již dříve v koncesním řízení. Tento výpočet byl v jiné formě již součástí koncesní smlouvy.

Dohody budou předány jednotlivým obcím k podpisu do září 2017.

VV VSR souhlasí s předloženými návrhy a postupem 6-0-0

Zapsala: Marcela Gruberová



Vodohospodářská služba Rokycany Miroslav Kočí
Masarykovo nám. č. 1 Předseda VSR
337 01 Rokycany